



Председатель СК России поручил рассмотреть вопрос о смягчении меры пресечения подозреваемому в Челябинской области



На время расследования уголовного дела по факту убийства 4х человек в Челябинской области Председатель СК России Александр Бастрыкин поручил руководителю следственного управления по Челябинской области рассмотреть возможность избрания в отношении подозреваемого более мягкой меры пресечения, например, в виде домашнего ареста. Ранее по ходатайству следствия подозреваемый был арестован.

В рамках расследования уголовного дела, возбужденного в отношении жителя села Миасское Красноармейского района Челябинской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц) следствию предстоит установить все обстоятельства совершенного преступления, события, предшествовавшие ему, а также мотивы и намерения каждого из участников конфликта. Для этого проводятся необходимые следственные действия, назначены комплексные судебные экспертизы. Окончательный вопрос о квалификации содеянного будет решен только после проведения полного и объективного расследования уголовного дела.

Как сообщалось ранее, в ночное время 1 января текущего года четверо мужчин и одна женщина, пришли в дом малознакомого мужчины в селе Миасском. После ссоры, перешедшей в драку, хозяин дома выстрелами из охотничьего ружья убил трех мужчин и женщину, еще один мужчина находится в больнице с огнестрельным ранением руки.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Руководитель управления

В.И.Маркин

05 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1004607>